

疏通化粪池 规范小吃摊

“百姓城管热线”为百姓解决难题

本报记者 赵伟 实习生 欧英男

核心提示

由本报联合济南市城市管理局、市城市管理行政执法局推出的96706111“百姓城管热线”为市民排忧解难,受到百姓的欢迎,本报“热线帮办”栏目为市民快速解决难题的做法也得到一致好评。

欢迎市民继续拨打96706111,城管部门会在最短的时间内为您排忧解难。

毕家洼小区 化粪池疏通了

市民反映:近日,市民李女士通过“百姓城管热线”反映,她住的历园新村9号楼下面的化粪池都堵满了,开始外溢。天桥区毕家洼小区的市民冯先生也拨打“百姓城管热线”反映,小区的化粪池堵了,希望相关部门能够疏通。

联合行动:对于李女士反映的问题,济南市城肥清运管理二处业务科相关负责人立即赶到现场后发现,前几天城肥清运人员已经现场处理过了。但11日当天,城肥二处服务人员以高度负责的态度与当事人进行联系,再次将该化粪池抽了一大车,李女士对城肥二处的工作表示非常满意。

对于天桥区毕家洼小区内化粪池被堵问题,天桥区环卫管护中心首先与冯先生取得了联系,将化粪池堵塞的事情了解清楚,并立即与城肥二处吴科长取得了联系,将事情原由及冯先生的电话告诉了吴科长,吴科长已经于11日安排人员解决。



未整治前,民生大街上真是脏乱差。本报记者 赵伟 摄

群是常年自发形成的,由于他们的摆摊时间太长,所以影响到市民出行。

“规定他们撤摊时间是早上八点三十分,但是许多商贩到上午十点左右才撤。”同时记者发现许多商贩在撤摊位后,留下许多垃圾,这也给环卫工人增加了工作压力。城管执法人员现场对摊位进行了清理,劝导商贩定点经营并维护好环境,环卫工人也对现场进行了清洁。

“下一步我们会与办事处积极协调,以疏为主,找到安置点,划片定点经营。”姚忠说。

长清花卉市场 经营得到规范

市民反映:近日,市民张先生通过“百姓城管热线”反映,长清区马山路有一个花卉市场,占道经营现象严重,希望相关部门予以取缔。

联合行动:11月10日,记者联系到长清区城管执法一中队队长刘庆华。刘庆华介绍说:“此处是区政府设立的花鸟鱼虫市场,一直是划线经营的,但是因为这个市场规模小、业户多,所以经常有不规范经营的业户进行线外经营,影响过往车辆的通行。”接到市民反映后,长清区城管执法中队积极研讨解决对策,目前已经加强了对该花卉市场的管理,采取轮班盯守的措施,加大了巡察管理力度,对不合作的业户将采取暂扣经营物品的措施。

冒充环卫车倒泥浆 假环卫被罚两千元

本报11月15日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)个人车辆私自喷涂“环卫洒水车”字样后进行营运,并违章向河道内倾倒泥浆。日前,经过济南市城管执法局执法人员调查取证后,相关责任人被依法暂扣违章车辆,并处罚款两千元人民币的行政处罚。

15日下午3时许,济南市排水总公司张富德副主任来到济南市城管局,将写着“热情执法,服务高效”字样的锦旗送到了济南市城管执法局督察大队邵学荣大队长手中(如下图),感谢大队执法人员快速查处违章向河道内倾倒泥浆的案件。

说起此次事件的经过,张富德回忆说,他们在对污水管道例行清理时,发现有许多渣土泥浆,容易使管道堵塞,于是就派人在现场盯守,最终发现有车辆违章向工业北路大辛河桥段河道内倾倒泥浆。5日,他通过“百姓城管热线”反映了此问题,并希望有关部门进行调查。

接办此案后,督察大队负责人非常重视,并安排王

建华副调研员带领执法人员到市排水总公司调查了解,调取了排水总公司的录像证据,从图像中可以看到违章车辆车牌号及车体上“市中区民生大街环卫洒水车”等字样;随后,执法人员到市中区城管局调查了解,但无此车辆。

执法人员随后与市交警支队取得联系,并通过交警信息库查到了该违章车辆的具体情况:该车为挂靠在某机械化施工公司的个人车辆,私自喷涂“环卫洒水车”字样进行营运。11月4日,该车受刘家庄工地负责人赵某雇用,于当晚10:30左右,拉运泥浆至工业北路化纤厂北大门大辛河桥段,将泥浆排入大辛河,被排水总公司巡查人员发现并留取了录像资料。

11月5日下午,城管执法人员在市公安局交警支队的积极配合下,向当事人赵某下达了相关执法文书,并依法暂扣了违章车辆。11月8日,济南市城管执法局依据《山东省城市建设管理条例》第五十条之规定,责令其停止违法行为,并给予两千元人民币的行政处罚。



记者 赵伟 摄

越吵越听得清——耳硬化症取得临床突破

济南耳鼻喉医院耳科微创术屡填省内空白,领航同行业

从刚刚在济南耳鼻喉医院谢幕的“2010耳鼻喉微创新技术推广会”了解到,我国耳鼻喉疾病现状堪忧,据调查,目前更迫切的任务是加强民众对耳鼻喉疾病健康的意识和重视程度,避免久治不愈甚至久拖不治所带来的严重后果。笔者近日从济南耳鼻喉医院了解到,来自临沂的韩女士就是因为对自己的病情不重视,结果导致了耳硬化症的出现。



在德国蔡司手术显微镜下,济南耳鼻喉医院专家为韩女士成功实施微创术

耳朵出怪事,越吵越听得清!

今年38岁的韩女士,原本耳朵并没有什么异常,可是从去年年初开始,就经常出现耳鸣,但是因为症状时好时坏,韩女士也就没怎么在意,可是三个月之后,韩女士耳鸣情况不仅没有好转,反而出现的频率越来越高甚至持续时间越来越长,心惊的韩女士开始吃药进行治疗,可是却收效甚微,更令韩女士困

扰的是,不仅耳鸣没有治好,反而出现了一个很奇怪的现象:那就是在正常的生活环境中,韩女士听不清别人的说话声,而在嘈杂的环境中,反而能很好的听到别人说话的声音,这让韩女士纳闷不已。

一位朋友了解了韩女士的情况后,推荐其到济南耳鼻喉医院,王玉萍主任经过内窥镜、CT、声阻抗等精心检查之后,确诊其为耳硬化症,而其“越吵越听得清”的情况也是耳硬化症的主要症状之一,医学上称

为“韦氏误听现象”,
专家会诊, 高精尖耳科微创术成功治愈!

在经过了专家会诊之后,专家们制定了完整的手术方案,并决定由资深耳科专家王和平主任亲自为其手术,当天下午,王主任带领专家组在德国蔡司手术显微镜下为其进行了镞骨撼动微创术,将锐利的三棱针经镞骨足弓间进入,触及足板后,轻轻旋转,穿透足板后,用直角

足板刀紧贴足板的边缘钩除部分足板,将窗口扩大为0.5×0.5 mm,经过紧张的一个多小时,手术顺利结束,经过了王主任细心的诊疗和术后护理之后,韩女士已于日前病愈出院。

据王玉萍主任介绍说,耳硬化症是一种原因不明的疾病,病理上是由于骨迷路原发性局限性骨质吸收,而代以海绵状骨质增生,故称“硬化”,可引起镞骨固定,失去传音功能,临床表现为听力减退、耳鸣、耳朵流脓、韦氏误听现象及头晕等,由于病情发展的比较缓慢,很难引起重视,但是在此,王主任还是告诫大家,一旦出现了耳部异常,一定要及时到专业的耳鼻喉医院进行复查,以免延误病情。

治疗耳部疾病, 一定要到专业的耳鼻喉医院!

据了解,济南耳鼻喉医院作为山东省首家专业耳鼻喉医院,体现了专业、专科、专治的优势地位,拥有大量的先进设备和技术,其中包括面神经减压术、镞骨植入、外耳道

闭锁成形术、咽鼓管扩张术、乳突根治术、听骨链松解术、胆脂瘤切除术、鼓室成形术、听力重建、人工耳蜗等耳显微外科手术,处于国内领先水平,在治疗耳聋、耳鸣、中耳炎、外耳道炎等耳疾方面具有极大的优势,一直领航同行业,此外,采用耳针、穴位注射、穴位贴药、针灸、耳鸣治疗等多种中西医结合治疗手段,使耳聋患者重新进入有声世界,已形成区域优势和专科特色。

济南耳鼻喉医院微创术的成功实施,不仅赢得了患者的赞誉,也得到了业内知名专家高度肯定,来自北京大学第三医院的李学佩教授就在“2010耳鼻喉微创新技术推广会”上对该院表示了极大关注,并成为该院医学顾问,将定期来院进行医学指导和疑难疾病会诊。

济南耳鼻喉医院
学生周末 专家门诊
持学生证,教师证周六、日院内就诊免费
微创诊疗优惠300元
地址:www.jnna.com 电话:83178888
地址:济南经二路纬二路(纬二路)路口